

Серія штучних зубів VITA MFT – Multi Functional Teeth

Раціональним шляхом до функції і естетики повних протезів

Назва «MFT» – це абревіатура «Multi Functional Teeth» (багатофункціональні зуби). Багатофункціональні зуби – це, з одного боку, точно вивірене пропорційне співвідношення між передніми і бічними зубами (мал. 1), з іншого боку, різноманіття можливостей застосування в різних концепціях. Зуби можуть використовуватися як в традиційному протезуванні, так і з опорою на імпланти, а також при частковому протезуванні і при протезуванні телескопічними коронками.

Зуби просто встановлювати, вони самі стають у положення центрального співвідношення (концепція Easy centric). Це відбувається насамперед завдяки точно розрахованому співвідношенню горбки/фісури, а також завдяки згладженому нахилу горбків і жувальних поверхонь з ознаками стирання. Такий оклюзійний дизайн забезпечує ефективне лінгвалізоване встановлення, яке мінімізує дію горизонтальних різучих сил. Користь для пацієнта: протез при жуванні стабільний і його термін функціонування збільшується.

Ефективності лабораторної роботи сприяє, окрім іншого, велика кількість пропонує форм зубів – овальних, трикутних і прямокутних – і рівномірність протяжності гарнітур. Тому відповідний зуб легко вибрати. Для пацієнта це означає природну оральну і мовленнєву гармонію, навіть при складних анатомічних вихідних ситуаціях.

Вибір кольору відбувається також дуже швидко. Є одинадцять кольорів VITA 3D Master. Для користувачів, які переходять з класичної системи відтінків VITA classical A1-D4 на нову, про-

За допомогою універсальних штучних зубів VITA MFT лабораторія може виконати функціональні та естетичні завдання. Завдяки спеціальній морфології зуби прості у встановленні і мають естетичний вигляд у готовому протезі. У передній ділянці це проявляється опалесценцією, флуоресценцією і транслюценцією. Чітко сформований асортимент форм полегшує для лабораторії вибір відповідно до потреб. Зуби підходять для всіх напрямків протезування.



Мал. 1. Передні та бічні гарнітури VITA MFT



Мал. 2. Зуби VITA MFT забезпечують належний вигляд протеза і комфорт при жуванні

понується відповідна таблиця. У передній ділянці зуби мають тришарову структуру з плавними переходами і ознаками опалесценції, флуоресценції і транслюценції, а також з живою природною поверхнею, що надає зубам естетичного вигляду. Випукла лабіальна поверхня створює хорошу опору для губи і сприяє відтворенню фасціальної гармонії. Розширена пришийкова ділянка дозволяє відтворити вікові особливості ясенного сосочка.

Пацієнт швидко звикає до протеза.

Лабораторія, що застосовує зуби VITA MFT, одержить переваги за рахунок економії часу під час роботи і високої продуктивності.

Завдяки хорошій функціональності протеза і «біло-рожевій естетиці» технікам вдається здобути вдячність лікарів –клієнтів (мал. 2). Пацієнтам повертають їх звичайний природний вигляд. А відновлення комфорту при жуванні забезпечує відчуття високої якості життя.

Підприємство «VITA Zahnfabrik H. Rauter GmbH & Co. KG», що розташоване в німецькому Бад Зекінгені, вже понад 85 років розробляє, продукує та впроваджує інноваційні рішення для ортопедичної стоматології при послідовному дотриманні найвищих стандартів якості, вважається піонером і відоме у всьому світі як таке, що задає тон. Стандарт кольору VITA є визнаною міжнародною системою визначення кольору в стоматології. Користувачі у 120 країнах світу застосовують широкий спектр досягнень фірми «VITA Zahnfabrik». Він охоплює аналогові та цифрові системи визначення кольору зуба, пластмасові та керамічні зуби, облицювальні та каркасні матеріали для традиційних або комп'ютеризованих методів виготовлення, апаратуру та численні пропозиції з обслуговування і підвищення кваліфікації.